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Swiss Tchoukball Procès-verbal Assemblée des délégués 2017

1 Accueil et appel

§ 1 La réunion débute à 19h39.

§ 2 Pierre-Alain souhaite la bienvenue et remercie les clubs présents de leurs venues. Il
remercie particulièrement Michel Favre, Président d’Honneur, pour sa présence.

§ 3 Il mentionne aussi que nous avons des Concept tchoukball Sports des enfants à
disposition pour les clubs.

§ 4 Il rappelle que chaque club doit déjà avoir décidé pour chaque point où nous allons
voter. Toutes les questions doivent avoir été posés à l’avance par e-mail. On évite ainsi les
discussions qui doivent avoir lieu à la Conférence des présidents.

§ 5 Ci-dessous, les parties soulignées indiquent le nom utilisé pour représenter le club
ou la personne dans ce procès-verbal (PV).

1.1 Présents

— Président d’Honneur de Swiss Tchoukball : Michel Favre
— Membres du Comité exécutif : Pierre-Alain Girardin, Lionel Cendre, Loïc Herinckx,

David Sandoz, Samantha Urbina
— Candidat au Comité exécutif : Alexandre Dubois (représenant Carouge jusqu’à son

élection)
— Clubs adhérents actifs :

— TC Bern : Pascal Kuhn
— TC Carouge : Alexandre Dubois
— TBC La Chaux-de-Fonds : Fabian Tissot
— Chavannes TBC : Nicole Guanziroli
— TBC Delémont : Claude-Alain Baume
— TBC Fribourg : Sébastien Gumy
— Lausanne TBC : Romain Schmocker
— TBC Genève : Erika Mesmer
— TBC Meyrin : Talita Carneiro
— TBC de la Plaine de l’Orbe : Heidi Bovet
— TB Val-de-Ruz : Matteo Mercan
— TBC Vernier : Laurent Ludi
— Université Neuchâtel TBC : Christine Hahn

— Club candidat à une adhésion passive : Tchouk’Bulle La Gruyère
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1.2 Excusés

— Membre d’Honneur : Carole Greber
— Membre du Comité exécutif : Thibaut Collioud, Matteo Tomasini
— Clubs adhérents actifs : TBC Lancy, TBC Morges, Nyon TBC, Les Ponts-de-Martel

TBC, TBC Sion, Wizards Sports, TBC Zürich

2 Nomination d’un scrutateur

§ 6 Fabian Tissot du club de La Chaux-de-Fonds se propose comme scrutateur.

§ 7 Le nombre total de voix est de 13.

3 Approbation du PV de l’AD 2016

Vote 1 – Acceptez-vous le PV de l’AD 2016 ?

Résultat du vote : Accepté à l’unanimité.

4 Approbation du rapport d’activité 2016- 2017

Vote 2 – Acceptez-vous le rapport d’activité 2016- 2017 ?

Résultat du vote : Accepté à l’unanimité.

5 Approbation des comptes 2016- 2017

§ 8 Les clubs de Lausanne et Meyrin ont vérifiés les comptes. Talita du club de Meyrin
lit le rapport des vérificateurs des comptes à l’assemblée.

§ 9 Delémont demande des explications supplémentaires à la question qu’ils avaient
posé à l’avance par e-mail. Samantha y répond.

Vote 3 – Acceptez-vous les comptes 2016- 2017 de la Swiss Tchoukball ?

Résultat du vote : Accepté avec 12 voix pour, 0 voix contre et 1 abstention.
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6 Décharge du comité

Vote 4 – Acceptez-vous de décharger le comité exécutif 2016- 2017 ?

Résultat du vote : Accepté à l’unanimité.

7 Changement de statut du TBC Fribourg

§ 10 Le TBC Fribourg a fait la demande de changement de statut au vu de la réduction
de ses activités et ne profitant de toute façon pas des avantages offerts aux adhérents actifs.

§ 11 Le changement de statut sera effectif au moment où le club ce sera acquitté de ses
obligations financières envers Swiss Tchoukball, ce qui devrait se faire prochainement.

8 Admission du club Tchouk’Bulle La Gruyère

§ 12 Le club Tchouk’Bulle La Gruyère a fait une demande d’adhésion valide et dans les
temps.

§ 13 Céline de Bulle présente le club. Tchouk’Bulle La Gruyère compte environ 20
membres, dont 16 actifs et va bientôt fêter ses 5 ans. Il s’agit d’une bonne équipe de co-
pains qui aiment bien se défouler ensemble. Ils pratiquent aussi d’autres sports ainsi que
des activités non-sportives. Ils proposent du tchoukball aux enfants dans le cadre du pro-
gramme Passeport vacances. Ils ont déjà organisés plusieurs matchs amicaux et aimeraient
continuer dans ce sens en augmentant leurs activités.

Vote 5 – Souhaitez-vous élire le club Tchouk’Bulle La Gruyère comme adhérent passif de
Swiss Tchoukball ?

Résultat du vote : Accepté à l’unanimité.
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9 Élection des vérificateurs des comptes

§ 14 Le club de Lausanne qui était premier vérificateur a maintenant terminé son man-
dat. Le comité exécutif le remercie pour son travail. Meyrin devient premier vérificateur des
comptes et Morges qui était suppléant devient deuxième vérificateur. Il faut donc qu’un club
se propose comme nouveau vérificateur suppléant.

§ 15 Le TBC Delémont se propose.

Vote 6 – Souhaitez-vous élire le TBCDelémont comme vérificateur des comptes suppléant ?

Résultat du vote : Accepté à l’unanimité.

10 Approbation du budget 2017- 2018

Vote 7 – Acceptez-vous le budget 2017- 2018

Résultat du vote : Accepté à l’unanimité.

11 Proposition de modification du Règlement des compé-
titions officielles de tchoukball

11.1 Transferts interligues et interclubs

Vote 8 – Acceptez-vous la proposition de modification du Règlement des compétitions offi-
cielles de tchoukball concernant es transferts interligues et interclubs?

Résultat du vote : Accepté avec 5 voix pour, 4 voix contre et 4 abstention.

11.2 Intégration d’un troisième arbitre lors des phases finales

Vote 9 – Acceptez-vous la proposition de modification du Règlement des compétitions offi-
cielles de tchoukball concernant l’intégration d’un troisième arbitre lors des phases finales ?

Résultat du vote : Accepté avec 5 voix pour, 4 voix contre et 4 abstentions
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11.3 Adaptation du terrain en fonction de la salle

Vote 10 – Acceptez-vous la proposition de modification du Règlement des compétitions offi-
cielles de tchoukball concernant l’adaptation du terrain en fonction de la salle’ ?

Résultat du vote : Accepté avec 5 voix pour, 4 voix contre et 4 abstention.

11.4 Arbitres non-présents

Vote 11 – Acceptez-vous la proposition de modification du Règlement des compétitions offi-
cielles de tchoukball concernant les arbitres non-présents ?

Résultat du vote : Accepté avec 8 voix pour, 3 voix contre et 2 abstention.

11.5 Droit à l’image et prise de connaissance du règlement

Vote 12 – Acceptez-vous la proposition de modification du Règlement des compétitions offi-
cielles de tchoukball concernant les arbitres non-présents ?

Résultat du vote : Accepté à l’unanimité.

12 Présentation du programme d’activité 2016 - 2017

§ 16 Avant de présenter le programme d’activité, le comité présente les changements
au niveau de l’organigramme.

§ 17 Dans le courant de la saison, plusieurs changements sont survenus.
— La gestion du Cadre national et des espoirs est passé de Thibaut à Loïc.
— La représentation au sein duGroupe spécialisé J+S est passé deDavid à Pierre-Alain.
— Le sponsoring est passé de Samantha à Pierre-Alain.

§ 18 Pour cette nouvelle saison :
— Thibaut et Lionel qui vont quitter le comité.
— Alexandre reprendrait la vice-présidence et la Commission des compétitions.

Le secteur ”Promotion et développement” sera dorénavant englobé dans la Commission de
développement, qui remplace le Groupe spécialisé J+S.
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§ 19 Chaque membre du comité présente à son tour son programme d’activité (le pro-
gramme d’activité complet est en annexe)

§ 20 Par rapport au premier point du programme sur les compétitions officielles, Delé-
mont demande pourquoi avons proposer de changer le fonctionnement des transferts lors
de cette Assemblée des délégués alors qu’il est prévu de le changer à nouveau? Alexandre
répond que lors des discussions de la Conférence des présidents, les clubs ont eu du mal à
se mettre d’accord et il a donc été décidé de garder le point pour l’Assemblée des délégués
afin que ce soit voté et décidé par la majorité.

§ 21 Par rapport au programme sur le site web, Val-de-Ruz demande si les informations
du championnat seront toujours bien visible sur le site. David répond que ce sera bien le
cas, et que c’est surtout du côté de la gestion du site et des données que cela va beaucoup
changer.

13 Élection du Président

§ 22 Pierre-Alain Girardin se présente à la présidence

Vote 13 – Souhaitez-vous élire Pierre-Alain Girardin à la présidence de Swiss Tchoukball ?

Résultat du vote : Accepté à l’unanimité.

14 Élection du Vice-président

§ 23 Alexandre Dubois se présente à la vice-présidence

Vote 14 – Souhaitez-vous élire Alexandre Dubois à la vice-présidence de Swiss Tchoukball ?

Résultat du vote : Accepté à l’unanimité.

§ 24 Alexandre étant maintenant Vice-président, il ne peut plus voter pour le TBC Ca-
rouge, le nombre de voix est donc réduit à 12.
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15 Élection du reste du Comité exécutif

§ 25 Loïc Herinck, David Sandoz, Matteo Tomasini et Samantha Urbina se présentent
au Comité exécutif.

Vote 15 – Souhaitez-vous élire Loïc Herinck, David Sandoz, Matteo Tomasini et Samantha
Urbina au Comité exécutif de Swiss Tchoukball ?

Résultat du vote : Accepté à l’unanimité.

16 Divers

16.1 Coupe suisse 2018

§ 26 La première journée, organisée par le Nyon TBC, aura lieu le dimanche 26 no-
vembre 2016 et la deuxième journée organisée par le TB Val-de-Ruz, aura lieu le samedi 27
janvier 2018.

16.2 Conférence des présidents 2018

§ 27 La prochaine Conférence des présidents aura lieu le dimanche 22 avril 2018 à 13h30
au Restaurant de la Plage à Yverdon-les-Bains.

16.3 Assemblée des délégués 2018

§ 28 La prochaine Assemblée des délégués aura lieu le vendredi 22 juin 2018 à 19h30
au Restaurant de la Plage à Yverdon-les-Bains.
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17 Clôture

§ 29 Pierre-Alain remercie les clubs de leur présence et leurs propose de faire une photo
tous ensemble après la clôture. Il clôt la séance à 20h41.

Président de Auteur du
Swiss Tchoukball Procès-verbal

Pierre-Alain Girardin David Sandoz
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